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 19. august 2020 

Referat fra SKB-møde den 19. august 2020 

 
Indkaldte: Gitte Olsen, Henrik Andersen, Jesper Kamper, Louise Mix, Miriam Christensen, Stine 

Jørgensen, Thomas Nielsen, Katja Asbech, Nanna Christensen, Ole Frederiksen og 

Helle Riis Pålsen  

 

Afbud:  Ingen. Elevrepræsentanter ikke fundet endnu. 

 

Sted og tid: Rødby Skole Læringscenteret kl. 19.00-20.30  

 

Forplejning: Vand samt en god gammeldaws æblekage 

Dagsorden: 

1. Gennemgang af dagsorden 

a. Herunder velkomst til alle ved Ole og Helle 

Velkommen til alle. Vi har glædet os til vores første møde. 

 

2. Status fra ledelsen 

a. Præsentation ved alle herunder forventninger til arbejdet i SKB 

Præsentationsrunde 

 

b. Konstituering af SKB. Her skal vælges en formand og en næstformand. Skolelederen er 

automatisk sekretær. 

Ole opsummerede formanden og næstformandens opgaver. 

 

TILLYKKE til: 

Formand: Miriam Christensen 

Næstformand: Henrik Andersen 

Sekretær: Ole Frederiksen 

 

c. Kort gennemgang af Styrelses-vedtægten med særligt fokus på §8 og §9. 

Gennemgået. 

 

d. SKB´s opgave på Rødby Skole – herunder love, principper, retningslinjer, instruks og 

regler 

Kort begrebsafklaring af retningslinjer, principper, instrukser, regler og love samt 

SKB´s opgaver herunder orientering om tilsynspligten. 

 

e. Status på opstart af skoleår 

God opstart på skoleåret. Mange tiltag i forhold til fysiske rammer og pædago-

giske tiltag. Erfaringer fra Coronatiden er inddraget i det omfang, det er muligt. 

Vi har fået en del nye elever, hvor flere er tilflyttere. 

Vi kan glæde os over at kunne starte op med to 0. klasser. Bestyrelsen 

orienteres om, at der er et pædagogisk fokus på vores 3. årgang og 7. årgang. 
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3. Rødby Skoles principper og ordensregler. 

 

a. Overblik i forhold til nuværende principper og ordensregler. 

 

Ole anbefaler, at det er ordensreglerne, der tages fat på i første omgang, hvilket 

i bestyrelsen tilkendegives at give god mening. 

 

 

4. Punkter ud over fast dagsorden 

 

a. Møderække fremadrettet (tid, sted, varighed m.m.) 

 

Tidspunkt for møder fremadrettet: Kl. 18.30-20.30. 

10 møder årligt. I månederne december, juni og juli planlægges der ikke med 

møder. Der kan komme ad hoc møder gennem året. 

Møderne ligger på ”rullende dage” (forslag til placering af møderne sendes ud 

med næste indkaldelse). Der indtænkes et årligt møde placeret i marts måned, 

hvor spisning og socialt samvær vil være en del af mødet. 

Det er besluttet, at der serveres drikkelse og knasere/frugt til møderne. 

 

b. Årshjul 

 

Kort orientering om, at der er punkter, der skal placeres i bestemte måneder – 

eksempelvis høringssvar, klassedannelse m.m. 

 

 

c. SKB-kursus 

 

Grundkursus ønskes – evt. på et af de førstkommende møder. Ole kontakter 

Skole og Samfund med henblik på at etablere medlemskab samt kursus. 

 

Signe Lund, formand for Børne-/Skoleudvalg vil gerne komme ud. Signe 

kontaktes ved Ole og Helle med henblik på deltagelse i et SKB-møde 

fremadrettet. 

 

5. Evaluering af mødet 

 

Mødet er afholdt i gode rammer og med en god stemning. 

 

6. Næste møde 

 

a. Opsamling af punkter til kommende møde 

 

- Udkast til fast dagsorden tilpasses i samarbejde med formand – 

eksempelvis med punkterne økonomi, fravær m.m. 

- Præsentation af SKB ude i klasserne sættes i venteposition, indtil SKB 

er kommet længere i deres arbejde. 

- Ordensregler ønskes drøftet. 

- SKB-oversigt med billeder af elevrådsrepræsentanterne på 

- Medlemskab Skole og Samfund – status – kursus for SKB. 

- Besøg af Signe Lund 

- Placering af SKB-møder (udkast) 

 

Evt. 
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Afbud til Ole, Helle og Miriam. Håber alle vil prioritere møderne 

 

 

Tak for et godt møde 

Ole og Helle 


